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                                       VENERDI’  21  marzo  2014

                                      Programma della giornata

· Ore 9,15  raduno in  P.zza della Repubblica dei bambini e dei ragazzi delle scuole che hanno aderito al progetto. Porteranno degli striscioni, cartelli con messaggi precedentemente preparati sulle problematiche ambientali e di tutela dell’acqua intesa come bene prezioso.

· Ore 10,00 sfilata delle scuole che partirà dal punto del raduno e s’incamminerà, attraverso via del Larderel, verso il Parco Pertini (Parterre)  dove le scuole si riuniranno all’interno.

· Ore 10,30  L’Assessore allo Sviluppo per la persona Carla Roncaglia, il presidente ASA  Fabio Del Nista, la Responsabile Ufficio Marketing S.I. Cristina Fiorilli e la Responsabile del CRED/CIAF Lilia Bottigli apriranno l’iniziativa e porgeranno i saluti agli studenti e agli insegnanti,  la Coordinatrice Didattica del CRED Rossana De Velo darà inizio ai giochi d’acqua previsti.

· Ore 12,00  chiusura dell’iniziativa 

Presso il MERCATO CENTRALE (Scali Aurelio Saffi) dal 21 al 31 marzo sarà allestita una mostra degli elaborati degli studenti delle scuole cittadine sull’importanza e sulla scarsità della risorsa idrica con consigli alla cittadinanza ad un uso, di questo bene prezioso, più razionale. 

Per informazioni

CRED – Centro Risorse Educative e Didattiche

Via Caduti del lavoro, 26

57127 LIVORNO

e-mail: satellite@comune.livorno.it
tel. 0586 264128

